QUALITAT SEIT 1906
BOBRICK.DE

© 2021 by Bobrick Washroom Equipment, Inc.
Formular-Nr. 9806-9807-75_ii Ausgabe 21.6.21

In den USA: BOBRICK WASHROOM EQUIPMENT, INC.

Los Angeles: 6901 Tujunga Ave., North Hollywood, CA 91605-6213: Tel.: (818) 982-9600, FAX: (818) 503-1102
New York: 200 Commerce Drive, Clifton Park, NY 12065-1350; Tel.: (518) 877-7444, FAX: (518) 877-5029,
oder E-Mail: customerservice@bobrick.com

In Kanada: BOBRICK WASHROOM EQUIPMENT COMPANY
45 Rolark Drive, Scarborough, Ontario M1R 3B1 « Ost-Kanada: Tel.: (877) 423-6555 « FAX: (877) 423-8555
« West-Kanada: Tel.: (877) 423-6444 « FAX: (877) 423-8444

4

Collection

Montageanleitung fur Griffstangen
B-9806 und B-9807

i

HINWEIS:

Far die Montage bei

a. Trockenbauwanden

b. Glastrennwanden und Metalltrennwanden sowie

c. ,Rucken-an-Rucken“-Installation von zwei Haltestangen von
gegenuberliegenden Seiten der Trennwande (Glas und anderes
Trennwand-material)

Siehe jeweilige Montageanleitungen der entsprechenden Montagesatze.

Erforderliche Werkzeuge

a. Schraubenschlissel (vorzugsweise Ringschlissel) 13 mm

b. Laser-/WWasserwaage

c. Kreuzschlitzschraubendreher

d. Sechs 4,8-mm-Blechschrauben aus Edelstahl mit flachem Kopf und
einer Lange je nach Anwendung, z. B. 13 mm Lange fur 13 mm starke
CL-Trennwande und 25 mm Lange fur 25 mm starke Spanplatten)



Explosionszeichnung des Haltestangenflansches: 4. Die Trockenbau-Hulsen mit der flachen Seite auf beiden
Befestigungsrosetten (Abdeckrosetten) anbringen.

1. Befestigungsrosette 4. Halbmondscheibe PR N :E

2. Abdeckrosette —_— 5. Sicherungsscheibe e

5. Schraube M8 und Sicherungsscheibe durch Halbmondscheibe fihren.

3. Hilse 6. M8 - Schraube, Sechskantkopf

1. Die sechs Befestigungsrosetten mit dem korrekten Abstand
(45,72, 60,96, 91,44 oder 106,68 cm) und den entsprechenden 6. Das Rohr mit den Schlitzen im Rohr nach unten halten und das Gewinde der
Befestigungsmitteln an der Wand/Trockenbauwand befestigen Schraube (M8-Sechskantschraube) von innen durch den Schlitz an beiden Enden
(siehe auch Lochkreisdurchmesser). Auf einen Mindestabstand des Rohrs fuhren. Das Rohr festhalten und leicht drehen, damit die Schraube
von 152 mm zu den Ecken/Rickseiten achten, damit spater ein <€ (M8-Sechskantschraube) durch den Schlitz geflihrt werden kann. Den Vorgang fur
Schraubenschlissel verwendet werden kann. das andere Ende des Rohrs wiederholen, wobei die Schlitze nach unten zeigen
2 Die Befestigungsrosette als Schablone verwenden, um die Bohrlocher 3 mi]ssep, damit das gerade montie_rte Teil nicht yvieder herausfallt. Darauf achten,
mit einem Bleistift an der Wand anzuzeichnen. dass die Forrr_1 der I-_Ialbmondschelbe korrekt mit dem Innendurchmesser des
Rohrs ausgerichtet ist.
Die Befestigungsrosette hat 3 Montagebohrungen von 5,0 mm, die um < H
jeweils 120° zueinander auf einem 38,0-mm-Lochkreis angeordnet sind. <€
Bobrick empfiehlt die Verwendung von 4,8-mm-Blechschrauben
mit flachem Kopf und einer Lange je nach Anwendung. Die
Schraubenkdpfe missen bis unter die biindige Oberflache eingedreht
werden. Zur einfacheren Ausrichtung eine Wasserwaage verwenden.
Schrauben- und Bohrlochbeispiele:
a. 4,8-mm-Blechschrauben mit flachem Kopf und einer Lange von 7. Die beiden Schrauben (M8-Sechskantschrauben) in das Loch am
25 mm fdr CL-Trennwande mit 25 mm, 4,7 mm vorbohren Flanschende einfilhren und mit der Randelscheibe auf der Schraube
b. 4,8-mm-Blechschrauben mit flachem Kopf und einer Lange von (M8-Sechskantschraube) handfest anziehen. Sicherstellen, dass der @
50 mm fir CL-Trennwande mit 50 mm, 3,5 mm vorbohren Radius der Hulse mit dem des Rohrs Ubereinstimmt.
3. Die Abdeckrosetten so auf beiden Befestigungsrosetten anbringen, dass die I
abgeschragte Kante nach aulRen zeigt.

Beide Seiten mit dem Ringschlissel des 13-mm-Schlissels festziehen. Dabei darauf achten, das Rohr nicht mit dem
— y Ringschlissel zu beschadigen.

Endkappen anbringen und dabei darauf achten, dass die Ansatzpunkte zum Lésen mit dem Schraubendreher nach unten
weisen, aulRerhalb des unmittelbaren Sichtfeldes.



